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【】国名・地形 

[国名] 

[解答 1](1)A 韓国(大韓民国) B 北朝鮮(朝鮮民主主義人民共和国) 

C 中国(中華人民共和国) D モンゴル E フィリピン F ベトナム G マレーシア 

H インドネシア I シンガポール J タイ K インド L イラン M イラク 

N サウジアラビア O アラブ首長国連邦 (2)A ソウル C ペキン K デリー 

[解答 2]A 東アジア B 東南アジア C 南アジア D 西アジア E 中央アジア 

※入試出題頻度：この単元はときどき出題される。 

 

[地形] 

[解答 3]A ヒマラヤ山脈 B チベット高原 C 長江 D 黄河 E メコン川 F ガンジス川 

G インダス川 H アラビア半島 I インド洋 

[解答 4]ウ 

[解答 5]地震 

 

【】気候 

[季節風(モンスーン)] 

[解答 6]モンスーン(季節風) 

[解答 7]ウ 

[解答 8]① 季節風(モンスーン) ② 雨季 ③ 乾季 

[解答 9]① インド洋 ② ヒマラヤ 

[解答 10]ウ 

[解答 11]エ 

 

[雨温図など] 

[解答 12]① シンガポール ② コルカタ ③ リヤド 

[解答 13]イ 

[解答 14](1) ウ (2) ア 

[解答 15]① 熱帯 ② 降水量が多い雨季と尐ない乾季がある 

[解答 16]サバナ気候 

[解答 17]ア 

 

【】東アジア 

[中国の人口] 

[解答 18]一人っ子政策 

[解答 19]人口の増加をおさえるため。 
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[解答 20]① イ ② 一人っ子政策によって人口増加が抑えられたため。 

[解答 21]① 中国 ② ウ 

[解答 22]15 歳から 64 歳までの人口が減尐することが予測されるので，労働力が不足するこ

とが考えられる。 

[解答 23]14.3 億人 

 

[多民族国家] 

[解答 24]漢 

[解答 25]華人 

[解答 26](1) 漢族(漢民族) (2) 尐数民族 (3) 西部 (4) 華人 

[解答 27]イスラム教 

 

[中国の農業] 

[解答 28]米 

[解答 29]エ 

[解答 30]イ 

[解答 31]① 畑作 ② 稲作 ③ 牧畜 

[解答 32]① 小麦 ② 黄河 ③ 長江 ④ 米 

[解答 33]年降水量が 1000mmより多い。 

[解答 34]牧畜(放牧) 

 

[経済特区] 

[解答 35]経済 

[解答 36]経済特区 

[解答 37]経済特区を設け，外国企業を受け入れる 

[解答 38]外国企業を受け入れて，資本や技術を導入するため。 

[解答 39]経済特区が設けられており，他の場所から来て滞在している人が多い。 

 

[中国：沿海部と内陸部の経済格差] 

[解答 40]ウ 

[解答 41](1) 経済特区 (2)① 高 ② 内陸 ③ 沿海 

[解答 42]ア 

[解答 43]ア 
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[中国の貿易] 

[解答 44]エ 

[解答 45]主な輸出品目が，石油や繊維製品から機械類に変わっているので，重工業が発達し

たと考えられる。 

 

[中国の都市] 

[解答 46]ア 

[解答 47]シャンハイ 

 

[アジア NIESの国々] 

[解答 48]アジア NIES 

[解答 49]シンガポール 

[解答 50]① ホンコン ② アジア NIES 

 

【】東南アジア 

[東南アジアにおける宗教の分布] 

[解答 51]仏教 

[解答 52]イスラム教 

[解答 53]ウ 

[解答 54](1) イスラム (2) D 

[解答 55]スペイン 

[解答 56]A フィリピン B カンボジア C マレーシア 

[解答 57]① 仏 ② イスラム ③ スペイン ④ キリスト 

 

[ASEAN] 

[解答 58]ASEAN 

[解答 59](1)① ASEAN ② 東南アジア諸国連合 (2) 関税 

[解答 60]APEC 

 

[東南アジアの稲作] 

[解答 61]二期作 

[解答 62]イ 

[解答 63]① 二期作 ② 高い 

[解答 64](1) 乾季 (2) 同じ土地で，年に 2 回，同じ作物を作ること。 

[解答 65]① モンスーン(季節風) ② 稲 

[解答 66]イ 
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[米の生産国と輸出国] 

[解答 67]X：B Y：A 

[解答 68]① 米 ② 生産 ③ 輸出 

 

[東南アジアのプランテーション] 

[解答 69]プランテーション 

[解答 70]バナナ 

[解答 71]① あぶらやし ② えび ③ バナナ 

[解答 72]熱帯林(熱帯雨林) 

 

[外国企業の進出と工業化] 

[解答 73]安くて豊富な労働力が得られるから。 

[解答 74](1) 日本と比べて労働者の賃金が安いため。 (2) 工業団地 

[解答 75]タイ：イ ベトナム：エ 

 

[輸出品の変化] 

[解答 76]① 農産物 ② 工業製品 

[解答 77]主な輸出品目が農産物や鉱産資源から機械類などの工業製品に変わり，輸出総額が

増加した。 

 

[急速な都市化と課題] 

[解答 78]エ 

 

【】南アジア 

[宗教など] 

[解答 79]ヒンドゥー 

[解答 80]① ヒンドゥー教 ② 沐浴 

[解答 81]イ 

[解答 82]多くのインド人は牛を神聖なものとして崇拝するヒンドゥー教を信仰しているから。 

[解答 83]カースト制度 

 

[インドの農業] 

[解答 84]① ア ② 米(稲) 

[解答 85]① ガンジス川 ② 綿花 

[解答 86]米は年降水量が 1000mm 以上の地域で，小麦は 500mm 以上 1000mm 以下の地域

で主に栽培されている。 
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[インドの新しい産業] 

[解答 87]インド 

[解答 88]ICT 

[解答 89]英語 

[解答 90](1) ICT産業 (2) ベンガルール (3) インドでは英語が普及しているから。 

[解答 91]約半日の時差があるので，アメリカの企業が発注した仕事を，アメリカが夜の間に

インドの企業が行うことができるから。 

[解答 92]インドの準公用語が英語であり，インドとアメリカでは約 12 時間の時差があるこ

と。 

[解答 93]エ 

[解答 94]ア 

[解答 95]① ヒンドゥー教 ② ガンジス川 ③ 稲作 ④ 情報技術産業 

[解答 96]イ，エ 

 

【】西アジア・中央アジア 

[西アジアの宗教] 

[解答 97]イスラム教 

[解答 98]イ 

[解答 99]① Q ② S 

 

[ペルシャ湾沿岸の石油] 

[解答 100]ペルシャ湾 

[解答 101]① イスラム教 ② 石油 

[解答 102](1) 西アジア (2) 乾燥帯 

[解答 103]OPEC 

[解答 104](1)1 位：サウジアラビア 2 位：アラブ首長国連邦 (2) ドバイ 

(3) パイプライン (4) 難民 

 

[中央アジア] 

[解答 105](1) レアメタル (2) シルクロード 
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